
Alkotóházi jó gyakorlatok 

Népi Kézműves Alkotóházak országos szakmai konferenciája 

Kiscsőszön 

A program időpontja: 2026. május 8-9-10.  

A program helyszíne: Kiscsősz, Kultúrpajta 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola  

Érintettek létszáma: 50 fő  

Kiscsőszön került megrendezésre május második hétvégéjén a Népi Kézműves Alkotóházak, 

műhely galériák, nyitott műhelyek XII. országos szakmai konferenciája. A program a Népi 

Kézműves Alkotóházak Országos Egyesülete szervezésében valósult meg, és május 8-án 

pénteken az egyesület tisztújító közgyűlésével kezdődött.  

A tagság értékelte és elfogadta a 2025. évi szakmai és pénzügyi beszámolót, a 2026-os 

költségvetés tervezetét, a munkatervet, és megválasztotta a szervezet új vezető 

tisztségviselőit, melynek eredményeként a leköszönő ProknéTirner Gyöngyit Hegedűsné 

Sevella Zsuzsanna követi az elnöki székben.  

A Szakkör program keretében megvalósított makramé szakkörünk kiállításának megnyitóját 

az egész tagság megtisztelte a jelenlétével, és Gonda Emma a megnyitó beszéd elvállalásával. 

A Bollók Attila vezetésével működő kiscsőszi citera szakkör csodás magyar dallamokkal 

kísérte az eseményt.  

A konferencián számos értékes előadás hangzott el: Szabó Zoltán etnográfus a Mohácsi csata 

néprajzi vonatkozásairól tartott előadást annak 500. évfordulója alkalmából tárogató, duda - és 

furulyaszó kíséretében. Hazánk szomorú emlékű történelmi időszakának felidézését Kölcsey-

Balázs Mária „Önkéntesség a civil szervezetekben” című előadása követte, majd Devecz 

Erzsébet beszélt a közösségnek az alkotóházak, műhelyek szakmai munkájában betöltött 

szerepéről.  

A tagság megtekintette alkotóházunkat, belepillanthatott az itt folyó intenzív munkába: 

Kovácsműhelyünkben Tóth Csaba, a szövőteremben Illésházy Katalin, a bútorfestő 

műhelyben Nagypálné Adamecz Erzsébet, a fazekasműhelyben Reidmár Linda vezetésével 

folyt a tevékenyen alkotó csapatok munkája.  

A háromnapos konferencia programjába egy műhelylátogatással egybekötött Látóút is belefért 

a Csabrendek-Lesencefalu-Pécsely útvonalon, ahol az egyesület két tagjának műhelyeit 

látogatta meg a tagság.  

Szombaton este nem maradhatott el a gálaműsor a Bozót Táncegyüttes, a Kiscsőszi Férfi 

Dalárda, a Kalász Banda és a kiscsőszi gyerekek – szokás szerint nagy sikerű – részvételével, 

vasárnap pedig jutott még idő a hagyományfalu megtekintésére, közös sétára, beszélgetésekre, 

és finom kiscsőszi falatok elfogyasztására. 



 


